



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Europski socijalni fond 2014-2020
Popis projekata ugovorenih u okviru poziva za dodjelu bespovratnih sredstava
Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice

Naziv korisnika	Partner(i) na projektu	Naziv projekta	Ukupna vrijednost granta/ KN (EU+nac. sufin.)	Ciljevi projekta
Gradska glazba "Trenkovi panduri" Požega	Savez amaterskih puhačkih orkestara Slavonije i Baranje , Grad Požega i Javna ustanova Lokalna razvojna agencija Požega	<i>Dobre vibracije</i>	465.009,13 HRK	Provedba projekta „Dobre vibracije“ ojačat će upravljačke kapacitete, ali i kapacitete članova udruga prijavitelja i partnera, potaknuti jačanje regionalnih partnerskih odnosa, aktivnije uključiti udruge u društveni život te povećati kvalitetu života društva.
Hrvatska udruga za turističke i kulturne rute "TUR KULTUR"	Hrvatsko društvo kulturnog turizma i Udruga Dalmatia Event za organizaciju turističkih, kulturnih, glazbenih, i umjetničkih događanja, edukativnih radionica, rad na očuvanju tradicijske kulturne baštine	<i>IN-KULTUR - kulturnom inovacijom za rast zajednice</i>	432.800,00 HRK	IN-KULTUR - kulturnom inovacijom za rast zajednice ima za svrhu jačanje kapaciteta OCD-ova kao odgovor na potrebe lokalne zajednice u upravljanju krizom kroz stvaranje mogućnosti za gospodarski rast tijekom krize. Stoga projekt ima za cilj uključivanje OCD-ova u motiviranje ranjivih skupina za pokretanje vlastitog posla u kreativnim i kulturnim industrijama na području baštine, jer su se one pokazale vrlo stabilnim u kriznim situacijama (ekonomska kriza 2008. i trenutna COVID-19 pandemija).
Malonogometni klub ""Vinkovci" - Učilište Studium	Učilište Studium - ustanova za obrazovanje odraslih , Institut za unaprjeđenje kvalitete života i Sportska udruga građana funkcionalni kružni trening – FCT	<i>GOAL- Jačanje kapaciteta Građanskih Organizacija civilnog društva Aktivnih u Lokalnim zajednicama za provedbu aktivnosti</i>	385.939,67 HRK	Projektom će se ojačati kapaciteti organizacija civilnog društva u svrhu kvalitetnijeg djelovanja OCD-a i ostalih članova kako bi se povećala kvaliteta života lokalne zajednice



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



		<i>prilagođenih lokalnim potrebama</i>		
Malonogometni klub JUG 2 Osijek	Udruga obitelji djece s autizmom "DAR" Osijek	<i>U.S.P.J.E.H. (Uspješno Surađuj, Podrži, Jačaj Energično i Hvalevrijedno)</i>	481.845,67 HRK	Svrha i cilj provedbe projekta je osnaživanje OCD-a za unaprjeđen i kontinuirani nastavak sudjelovanja u aktivnostima zadovoljavanja potreba lokalne zajednice, odnosno za opće dobro zajednice i pružanje pomoći i podrške u novonastalim situacijama krize i katastrofe. Provedbom projekta dolazi do povećane uključenosti mladih osoba u civilno društvo na području OBŽ-a, odnosno grada Osijeka, te osvještavanja šire javnosti o aktivnostima rada OCD-a i pružanja pomoći djeci i mladima u uvjetima uzrokovanim pandemijom COVID-19.
Matica umirovljenika Splitsko-dalmatinske županije,	Matica umirovljenika Omiš i Udruga umirovljenika Vrgorac	<i>AKTIVNI JUČER DANAS SUTRA - program podrške osobama starije životne dobi na području Splitsko – dalmatinske županije</i>	418.940,10 HRK	Projektom se razvijaju kvalitetne aktivnosti za rješavanje potreba starijih osoba u uključivanju u lokalnoj zajednici s naglaskom na povećanje kapaciteta umirovljeničkih udruga te dostupnost usluga. Tijekom projekta će se uključiti 15 predstavnika prijavitelja i partnera koji će povećati kapacitete za pokretanje socijalnog mentorstva dok će se za 120 umirovljenika i osoba starije životne osigurati informatičko opismenjavanje, rad i predavanja te volonterske akcije.
Plava krila Udruga pacijenata oboljelih od plućne hipertenzije	Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Bjelovar i Sportska udruga Argo	<i>Činimo više - dišimo zajedno</i>	434.188,85 HRK	Projekt "Činimo više - dišimo zajedno" usmjeren je na jačanje organizacija civilnog društva na lokalnoj razini, kao i na doprinos kvaliteti življenja osoba s teškoćama. Projekt će provoditi Udruga Plava krila kao nositelj projekta, te Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Bjelovar i Sportska udruga Argo kao projektni partneri. Projekt traje 18 mjeseci te će se provoditi na području Zagrebačke i Bjelovarsko-bilogorske županije.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Ragbi klub "Sinj"	IN VICTUS Udruga za sport i rekreaciju	<i>Osposobljavanje OCD-a radi provođenje projekata za ranjive skupine u lokalnoj zajednici</i>	422.380,48 HRK	Kroz projektne aktivnosti ojačani i podignuti kapaciteti OCD-a za uspješnije rukovođenjem OCD-a, pribavljen je sredstava za rad OCD-a, nabavljena je oprema za pružanje usluga ranjivim skupinama, istreniran je rad u kriznim situacijama što je učinkovit odgovor na potrebe u lokalnoj zajednici.
Ronilački klub "Adriaticro" Zagreb	Grad Sveta Nedjelja	<i>Zaštita i sigurnost</i>	475.458,40 HRK	Predloženim projektom, ojačat će se kapaciteti prijavitelja za unapređivanje javne svijesti i aktivnosti zagovaranja i rješavanja potreba ranjivih skupina uslijed poplava i drugih prirodnih nepogoda. Organizirat će se volonterske aktivnosti uz uvođenje inovativnih alata i mehanizama za razvoj kriznog volontiranja na lokalnoj razini; mapirat će se potrebe i usluge na području Svete Nedelje za upravljanje kriznim situacijama te će se organizirati manje građanske akcije u suradnji volontera projekta i lokalne civilne zaštite.
Savez udruga mladih Primorsko-goranske županije	Klub mladih Rijeka	<i>Umrežavanje i jačanje kapaciteta udruga mladih na području Primorsko-goranske županije</i>	494.160,00 HRK	Kroz navedene edukacijske cikluse, u trajanju od 18 mjeseci SUMA PGŽ i KM Rijeka planiraju educirati postojeća vodstva i članove udruga kao i pojedince koji namjeravaju osnovati udruge mladih u svojim gradovima i općinama o dobrom upravljanju neprofitnom organizacijom. također cilj je umrežavanje i suradnja između srodnih udruga na lokalnoj i regionalnoj razini kroz uspostavu koordinacijskog info-centra za udruge mladih pgž. Bitan cilj je i uspostava volonterske mreže na lokalnoj i regionalnoj razini kao i osnivanje novih udruga mladih poglavito u manjim općinama i gradovima.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Streljački klub invalida rada - Zagreb	Streljački klub "Kustošija"	Budi moja podrška	487.462,55 HRK	Projekt "Budi moja podrška" provest će projekt s slijedećim ciljevima: SC1: povećati znanje 1 predstavnika OCD-a iz provedbe izobrazbe i drugih oblika jačanja i unaprjeđenja kapaciteta zaposlenika i/ili volontera, SC2 Povećati kapacitete OCD-a za potrebe 20 osoba na području Grada Zagreba, SC3: Ojačati kapacitet OCD-a na području Grada Zagreba socijalnim uključivanjem za 20 krajnjih korisnika. Projekt će trajati 13 mjeseci. Provodit će se u Gradu Zagrebu.
Udruga IZABERI ŽIVOT	Tvornica mladih	Male organizacije za velike krize	436.080,00 HRK	Projekt doprinosi izgradnji kapaciteta Udruge "Izaberi život" iz Daruvara (nositelj projekta) i udruge Tvornica mladih iz Zagreba (partner) nužnih za suočavanje s kriznim situacijama te jačanju kapaciteta za učinkovito rješavanje problema obitelji u riziku u svakoj od lokalnih zajednica. Ciljevi: 1. Jačanje kapacitete dvije OCD-a za neposredan rad na područjima koja se financiraju kroz Europski socijalni fond na lokalnoj razini; 2. Unaprjeđenje kapacitete dvije OCD-a za pružanjem učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim situacijama.
Udruga KUMULUS za razvoj kompetencija, učenje, medijaciju,	Udruga "Igra" za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-socijalno-pedagoške pomoći i Centar za edukaciju, savjetovanje i osobni razvoj CEDAR	Pr(a)vo lice množine	427.842,88 HRK	Cilj projekta je unaprijediti i jačati kapacitete OCD-ova za neposredan rad u pružanju psihosocijalne podrške u krizama zahvaćenim područjima 5 županija RH. Izradit će se preventivni program, te pružiti edukativna i psihosocijalna podrška stručnim suradnicima škola i učeničkih domova.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



edukaciju, stručno usavršavanje i savjetovanje				
---	--	--	--	--